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DHI Seniorklub Danmark 

 
Referat af generalforsamling 

 
29. marts 2022 på DHI 

 
 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse 
3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
5. Fastlæggelse af kontingent for 2023 
6. Indkomne forslag 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen vil gerne indstille Jesper Fuchs til at varetage denne vigtige post.  
Jesper påtog sig hvervet og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, hvorefter han 
gav ordet til formanden (Palle Mikkelsen). 

 
2. Formandens beretning om klubbens virke i det forløbne år . 

På trods af endnu et år med Covid 19 nedlukninger, lykkedes det klubben at gennemføre et par 
arrangementer  i løbet af 2021. 
 
I midten af september gennemførte vi en 2-dages tur til Nordfyn – 38 seniorer oplevede en travl, men 
hyggelig tur, hvor vi om formiddagen den første dag  besøgte  Vikingemuseet i Ladby  (Ladbyskibet)  
 
En god frokost blev indtaget  på Johannes Larsen Museet i Kerteminde,  hvorefter vi så en fin 
malerisamling og drak kaffe i en virkelig dejlig have – jeg kan varmt anbefale at besøge det spændende 
hus, hvis man kommer forbi Kerteminde – og husk så  lige at hilse på Amanda. 
 
Henad aften og efter en omvej til Hesselagerstenen tjekkede vi ind på hotel Comwell H.C. Andersen i 
Odense, hvor vi hyggede os med en god middag og en flaske vin og et efterfølgende besøg i baren. 
 
Næste morgen besøgte vi det nye, men halvfærdige HC. Andersens Hus. 
 
Frokosten blev indtaget på CLAY ( museum) ved Middelfart, hvor vi også fik en kompetent beretning 
om porcelænets historie i Danmark.  
 
GF for 2021. 
Ultimo oktober blev 2021 generalforsamlingen endelig afholdt – (den  skulle have været afholdt i marts 
måned). 
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Vi startede med et foredrag ‘Silkevejen på Motorcykel’ af arkitekt og eventyrer John Andersen – det var 
en lidt spøjs oplevelse,  da foredragsholderen tilsyneladende havde besluttet sig for at tale om Carsten 
Niebuhr’s ekspedition til det lykkelige Arabien i midten af 1700-tallet – så det med motorcyklen hørte vi 
ikke meget om. 
 
Vores nye dirigent, Jesper Fuchs, prøvede at holde styr på tropperne under generalforsamlingen– det 
var lidt svært – jeg håber, det vil gå lidt bedre denne gang, Jesper – anyway, vi fik fremlagt regnskab og 
generalforsamlingen bød på genvalg til Jens Kirkegaard og undertegnede som henholdsvis sekretær og 
formand.  
 
Bente Kotzebue blev valgt som ny kasserer, og rendte dermed af pladsen som revisor, men Jesper 
Fuchs var frisk og overtog dette ærefulde hverv. Endelig var der genvalg til Birgit Gavilan som 
revisorsuppleant. 
 
Desværre startede 2022 med en sørgelig meddelese – vores mangeårige medlem af  bestyrelsen  
Estelle afgik ved døden den 1. Februar – det kom fuldstændig bag på os – vi vidste ikke,  at Estelle var 
syg.  
Jens og jeg og nogle få at Estelles gamle kollegaer deltog i en mindehøjtidelighed for Estelle  i midten af 
Februar på Rungsted Kro. 
 
Nytårsfrokost  
På grund af nedlukningen i januar måtte vi udskyde den traditionelle nytårsfrokost, som dermed først 
blev afholdt i starten af marts.  
Denne gang mødtes vi i Rungsted Golfklub – vi fik hilst på DHI,s nye CEO Mette Vestergaard- spiste en 
god frokost og hyggede os i et lyst og luftigt lokale ( trods byggerod udenfor) 
Generel information 
Klubben går ind i sit 10. år og vi vokser ganske svagt – vi er pt 113 medlemmer – og til de nye (ca. 8 
personer) skal der lyde et ´velkommen` -  håber I får glæde af at mødes til vores arrangementer og 
dermed få mulighed for at holde forbindelser og venskaber ved lige.  
 
Mht. vores  kommende arrangementer vil Jens give en kort briefing efter mit indlæg. 
 
Jeg skal minde jer om, at I kan finde klubbens hjemmeside på dhi seniorklub.dk .  I er velkomne til maile 
eller ringe,  hvis I har spørgsmål eller forslag til kommende aktiviteter. 
 
Jeg skal også huske at takke DHI’s ledelse - de yder fortsat en flot økonomisk støtte, og vi møder stor 
velvilje med hensyn til at stille faciliteter og support til rådighed. 
 
Også en stor tak til kantine-og logistikpersonalet, som altid et friske og tjenstvillige. 
 
Endelig vil jeg sige tak for samarbejdet til den øvrige bestyrelse – jeg håber, vi fortsat kan holde skruen i 
vandet de kommende år. 
 
 
 
Og så giver jeg ordet til Jesper. 
 
Formandens beretning blev godkendt af forsamlingen. 
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3. Orientering om planer for kommende aktiviteter 

Jens Kirkegaard orienterede om de planlagte aktiviteter i 2022: 

 19. maj er der arrangeret en tur til Nivaa, hvor vi om formiddagen besøger Nivaa Teglværks 
Ringovn. Ringovnen er et eksempel på industrialiseringen i 1800-tallet og er den eneste 
tilbageværende af sin art i Danmark. 
Efter besøget går vi over til Nivaagaards Malerisamling, hvor der er arrangeret frokost. Herefter 
har seniorerne fri til at besøge parken med en enestående samling af (forhåbentlig blomstrende) 
rhododendron. Der vil også være mulighed for på egen hånd at besøge museets aktuelle udstilling  
Invitation udsendes til medlemmerne. 

 Invitation til Færøturen (5.-9. september) er nu udsendt. Den er blevet noget dyrere end først 
antaget, da vi dels har forlænget den med en dag, flyttet den frem til tidligt i september, valgt et 
bedre hotel (med restaurant) og inkluderet flere fælles måltider. 
 
 

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
Klubbens regnskab blev fremlagt af kasserer Bente Kotzebue. Regnskabet viste et overskud for året på 
ca DKK 40,000 som en konsekvens af den lave aktivitet under corona-pandemien. Fremlæggelsen blev 
vel modtaget og regnskabet godkendt.  
Kopi af det godkendte regnskab vedlægges referatet. 

  
5. Fastlæggelse af kontingent for 2023 

Det blev besluttet at holde kontingentet uændret, således at det også for 2023 vil være DKK 200 
 

6. Indkomne forslag 
Der var ingen forslag til behandling på mødet. 
 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Palle Lindgaard Jørgensen og Jennifer Oakley var på valg.  Palle blev valgt for en ny 2-års periode. 
Jennifer ønskede ikke at fortsætte i bestyrelsen. I stedet indstillede bestyrelsen Jesper Dannisøe til den 
ledige post. Jesper har tilkendegivet sin interesse. Da han af arbejdsmæssige grunde ikke var til stede 
foranledigede det Hanne Drewsen til at stille op som kandidat til den ledige post. Generalforsamlingen 
gav sin tilslutning til at udvide bestyrelsen  til 6 medlemmer, hvorefter  både Jesper og Hanne blev 
valgt for en to-årig periode.  
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant  
Jesper Fuchs blev valgt og Birgit Gavilan og genvalgt til henholdsvis revisor og revisorsuppleant. 
 

9. Eventuelt 
  

Bente Kotzebue gennemgik  i korte træk konsekvenserne af det nye tilmeldingssystem, NemTilmeld, 
som vi nu har igangsat efter forslag fra Jennifer.  Det er et effektivt system, men det kræver at 
tidsfrister for tilmelding overholdes. Sene tilmeldinger giver anledning til meget ekstra arbejde for 
arrangørerne og skal derfor undgås. Efter tilmelding kan man få en kvittering tilsendt ved at opgive sin 
mailadresse. Kvitteringen giver også mulighed for melde afbud med refusion af indbetalingen. Af 
praktiske grunde skal årskontingent fortsat betales ved overførsel til foreningens bankkonto. Det 
samme vil gælde for særlige arrangementer – fx Færøturen. Vi vil fremover fastsætte forskellige priser 
for arrangementerne for at gøre det så overskueligt som muligt hvilket arrangement man har tilmeldt 
sig. 
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